Контрольная работа по теме «Треугольники»

1. Доказать, что треугольники АВС и А1В1С1 подобны.

 
2. CPNK – трапеция.

1) Доказать, что треугольники АСР и AKN подобны

2) Найти: СР

3) Найти: [image: image2.png]Sace





4) Найти: [image: image4.png]Pace



 
Дополнительная задача:

Прямые AD и BC пересекаются в т. О. AB [image: image6.png]


  DC 
1) Доказать, что треугольники АВО и СОD подобны

2) Найти: АО

3) Найти: [image: image8.png]




4) Найти: [image: image10.png]
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2. В треугольнике АВС АВ = 15 м, АС = 20 м, ВС = 32 м. На стороне АВ отложен отрезок AD = 9м, а на стороне АС – отрезок АЕ = 12 м. Найдите DE  и отношение площадей треугольников АВС и ADE.
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